

首次任教帶手信送學生

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 (記者 李思穎)

「千億新抱」徐子淇與陳豪昨日出席護膚品牌主辦的慈善活動，現場並收集多幅充滿童年回憶的相片構成的「百家被」，藉以宣揚孩子在護蔭與祝福下健康成長，齊心為一班基層學生送上溫暖，而所籌得善款將捐贈予徐子淇贊助的慈善團體。徐子淇又計劃明年體驗做老師，不過她小時候也曾經頑皮貪玩逃學，結果竟然碰到同樣在逃課的老師。



徐子淇原來曾當過兩天老師教英文。

徐子淇當年頑皮逃學遇老師



陳豪在其兒時照前，擺出當年的可愛姿勢。

徐子淇與陳豪出席護膚品牌主辦的慈善活動。

徐子淇

兒很爛，搞到我睡不好，有時老公待大女入睡便抱她回房，所以老人家說的話很有道理和智慧，可能老公小時候也是這樣子。」

子淇認父斥資佛山建廟

子淇表示今次活動很有意義，可以幫助基層學生學英文，有助新移民的小朋友。子淇做善事更身體力行，之前便親自當上兩天英文教師，親自教一班十多歲的小朋友，又跟大家打籃球唱歌，相處融洽，她已計劃明年再體驗老師生活，她說：「第一次做老師，事前都好驚做足準備，經此一役，也從教學上學懂耐性和信心，在對方身上互相學習。(有否買禮物送給學生們?)帶了一些英國地道食物給大家品嚐，其中

有種果占很難入口，但亦想大家試一下。」

子淇又自爆當年讀國際學校時，自以為英文水平了得，曾經試過一次逃學，然後去逛超市，豈料在超市碰上也在逃課的老師，大家便當無見過對方，其後她忍不住把這笑話告之母親，母親即提醒她不能再逃學，子淇以此為戒，深感慚愧，不敢再犯。有消息指子淇的父親耗資4千萬在佛山建廟宇，子淇承認有此事，但不知數額多少，她說：「我沒有幫手，因父親是虔誠佛教徒，稍後我有時間就會去廟宇一趟。」

陳豪正為人生大事而努力

另外，陳豪首次與徐子淇同場，大讚對方雖已是3子之母，仍很年輕keep得很好，是個很年輕的媽咪，傳

媒指其子女陳茵媺應早些生孩子做個年輕媽咪，陳豪笑咪咪說：「催都無用，我正為人生努力緊，各方面都在努力，(包括結婚生仔?)去到好遠，我要先為美好人生搞第一步，你哋成日催我，我收到喇喇!大家給些時間我們發展一下，我會為將來籌謀。」

問他有否跟女友談過婚事?陳豪說：「你們給我的壓力多了一些，總之我收到大家的祝福，雙方家長也沒有催婚，感情上都希望有結果。(已視女友為結婚對象?)咁私人不便透露，總之拍拖希望可以開花結果。(得獎先計劃結婚?)唔關事，現在moment未到，我們拍拖都係一年。」中秋將至，陳豪未知當日要否開工，如果有時間都希望跟女友一起度過第二年的中秋節。



陳豪大受歡迎，他亦大打親民牌與粉絲合照。

徐子淇日前她開心表示孩子們已告痊癒，可以上學。不過大女兒每晚都撒嬌，要跟爸媽同床睡，子淇笑說：「奶奶以前提過千萬不要讓小朋友來我們房睡，否則他們便要跟着父母同睡，不肯返回自己房間，此話果然無錯。之前見到女兒病了，加上放暑假，便特准他們和我們睡，豈料大女兒之後便晚晚扭計，嚷着過來跟我們睡。二女兒較獨立，細仔又太年幼，只有大女不肯回自己房，有次試過要她回房睡，沒料她竟坐在我們房外，狀甚可憐，老公不忍見她像乞兒仔，最後讓她過來睡，至今便跟我睡，由於女

欲出兒歌唱片 校長潑克勤冷水



香港文匯報訊 李克勤(圖中)日前亮相有線音樂節目《樂壇第一手》，宣傳剛推出的新廣東專輯《在森林和原野》。克勤透露這次的唱片是以成人聽的兒歌為概念，讓人簡單、直接感受歌曲內容，他說：「因為自己係爸爸的關係，經常接觸兒歌。兒歌的表達方式界人感覺簡單、直接，易上口，所以新碟歌詞的表達會比較直接，碟中有3首歌更是自己親自操刀填詞。」問克勤可有想過唱兒歌?克勤表示：「我見現時市面上充斥着好多水平參差的兒歌，曾經有論過譚校長(譚詠麟)一齊打造一隻有質素的兒童唱片，仲特登報校長意見。校長好認真咁咁咁好耐，諗到皺晒眉，話好少托我手膊，但真係答我唔到。但話唔係擔心兒童唱片賣唔得，而係怕賣得之後，定位會變得模糊，返唔到轉頭。」

另外，談到新歌《姐姐》講及外籍傭工，題材雖然新鮮，但卻被網民狠批，克勤坦言會抱開懷心態接納網民的不同意見，克勤大方表示：「網民便係咁啱啱，作為公眾人物，接受唔到批評的話會好辛苦，又唔使太過介懷。」

與陳展鵬拍親熱戲 鍾嘉欣保守唔去盡



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線新劇《巨輪》昨日舉行造型記者會，由於故事背景由90年代橫跨至現代，故劇中一眾演員鍾嘉欣、陳展鵬、李亞男、蕭正楠及田蕊妮等，齊以90年代打扮現身，其中陳展鵬的造型更有如劉德華及郭富城兩大天王的混合體，至於嘉欣就笑稱自己的性格仍停留在90年代。嘉欣表示90年代約7歲，當時在加拿大跟父母追看經典劇集《大時代》。她又指昨日的髮型也是14歲時梳的款式，她笑道：「因為我性格停留在90年代，仲好保守，所以好適合演。」

戲中嘉欣首度與陳展鵬拍演情侶，二人更會有親熱戲，嘉欣表示親熱戲只是點到即止，而她也期待與展鵬合作，私底下亦有研究劇情。劇中飾演嘉欣妹妹的李亞男，表示二人私底下也是好友。嘉欣笑指二人情如姊妹，又曾同居過，故不用去演，當真實去做便可。首次與嘉欣演情侶的展鵬，笑言嘉欣是最想合作的無線女藝員，也很期待與對方拍親熱戲。談到他昨日的造型，他坦承是模仿劉德華及郭富城兩大天王，但劇中並不是要模仿他們，只是反映現實年輕人的打扮。蕭正楠與展鵬在劇中飾演兩兄弟，他又透露與展鵬是小學同學，他還記得當時展鵬還當風紀理。另外，劇集會以香港及澳門兩地為背景，稍後劇組會移師澳門取景。

杏兒向姊弟戀 Say No 想找年長對象照顧自己



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 胡杏兒(見下圖)、兩位新一代「宅男女神」苟芸慧(苟姑娘)和岑麗香、周麗淇、鄭希怡等前晚出席時裝品牌活動，近日剛用拖兼且緋聞不斷的杏兒成為傳媒焦點，她否認跟年輕她十載的周志文「撻着」，揚言要找一個年長過自己的對象。杏兒繼指遊船拖靚仔男入船艙後，最近被指與大仔周志文在海南島拍攝新劇《衝上雲霄II》時態度親暱，而杏兒更以三點式露胸泳照惹街坊。杏兒對緋聞已司空見慣，她平靜回應：「很多謝連續兩日做封面，又搵這麼多男仔給我，但我想揀一個大幾年能照顧我的人。大仔已有女友，不想令對方女友不滿，故此要把事情說清楚。我們只是好朋友，平時大家都是談工作上的事情，他也有講一些女朋友的事，覺得他是乖仔和一個好男仔。(舊男友黃宗澤有關心你的緋聞嗎?)我們各有忙，很少聯絡。」

杏兒在海南島期間以三點式示人，但身材受到批評，杏兒謂：「也是修身時候，今次同岑麗香、朱晨麗擁有模特兒身材的人一起，自己始終年紀大不及她們。」說到網上流出有逾二百藝人支持中國反日本的聯署聲明，杏兒榜上有名，但杏兒顯得矜查，因她沒有加入過，不明為何自己有份，她會對事件作出了解。杏兒的繼母是日籍人，她可有擔心?杏兒表示不會。

咀完示友好 香香急腳離場

兩位「宅男女神」苟姑娘和岑麗香在合照時作狀親暱，又手牽手以示友好，不過香香完騷後急著離場，二人未有機會一起做訪問，苟姑娘代對方解畫：「佢趕回廠拍劇，沒所謂，下次有機會一起才做，好多謝大家給我女神的稱號，我們一起做女神也不錯，我們正努力學習廣東話，一起進步。另外，女子組合Girls Kingdom成員松岡李那，被問到隊友久保奈奈與韓國人氣組合BIGBANG主將勝利夜蒲時表現親密，松岡謂：「對方可能飲醉酒玩得太開心，平時很少跟她夜蒲，也不會八卦別人的事。」說到中國反日情緒高漲，松岡希望大家回復友好關係，可以和平共處。

「床戰」范冰冰 霍思燕太入戲險走光



范冰冰與霍思燕床上「談情」，更有親密鏡頭。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 電影《二次曝光》兩大女主范冰冰和霍思燕的床上劇照近日曝光，照片上的二人眼神交鋒、耳鬢廝磨，霍思燕更是一度拍到連肩帶都渾然不知。

范冰冰和霍思燕拍攝這場床戲，雖然沒有之前兩人在水下和冰面上的拍攝環境來得艱苦，卻因要表現出內心複雜的多重情緒，大考演技。為了準確感知角色狀態，霍思燕在拍攝前先飲數杯紅酒才出鏡，結果拍完後，霍思燕竟醉臥不醒，一度被劇組打趣為「為戲捐軀」。

戲中，霍思燕和范冰冰這對閨蜜為了一個男人而決裂，原來這一切都因為「假想敵」這一陰險的心理在作祟，霍思燕對此也表示，現實生活中也曾有過被人當做「假想敵」的事件，遭遇「被誤解」更是家常便飯。不過她認為閨蜜的重要程度甚至超過男友，霍思燕解釋說：「尤其是一起經歷了很多的朋友，她們就像是一面鏡子，照應着你的現在和過去，成為你成長的見證，有的時候你以為你忘記了的事情，可是看到她們，往事又會一下子全部出現在你眼前。還好有閨蜜，可以成為我們彼此成長的記錄者。」

黎淑賢否認情變分居

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 有報道指95年亞洲小姐亞軍黎淑賢(Bonnie)(見圖)與丈夫許智政(Angus)出現婚變危機，更傳出Bonnie已與丈夫分居。當事人就報道昨日接受新城《開心家天下訪問》，Bonnie指看到記者展示丈夫與友人的照片後，沒有感到錯愕，並指吻別友人為普遍的社交禮儀。另外，Bonnie笑指自己是「闊太」，很少參與公司事務，所以不認識照片中的「女職員」。就被傳與丈夫分居一事，Bonnie回應因現居的大廈維修而影響日常生活，因此與兩個小孩搬至位於同一街道的大廈居住。Bonnie表示現時夫妻感情非常良好，並沒有因報道而受影響，但就事件令各方好友擔心而感到抱歉。



資料圖片

楊愛瑾否認靠男友接濟

香港文匯報訊 楊愛瑾(Miki)(圖左)昨日與Jocelyn(圖右)出席「apm中秋國慶人形燈籠展」活動，為迎接中秋佳節，Miki更與友人一起上堂學整奶黃月餅，打算送給親朋戚友。另外，即將簽約的Miki透露，未來將會主力拍電影和電視劇。問她何時與男友拉埋天窗?Miki揚言仍是很遙遠的事，相信未來這幾年都不會。有指她要靠永安太子爺男友郭永淳接濟，Miki說：「我認好窮，但沒花男友錢，兩個人經濟獨立，一直都係靠自己。」

